## **EMAS-Registereintrag**

Anzahl Mitarbeiter

Organisation	
Registrierungsnummer	DE-136-00037
Name	Magna PT B.V. & Co. KG
Ersteintragungsdatum	15.5.2003

4672

Ansprechpartner der Organisation	
Name	Peter Tillmann
Telefon	+4971316444660
Fax	+4971316444401
E-Mail	peter.tillmann@magna.com
Webseite	www.magna.com

# Umwelterklärung www.magna.com www.magna.com

### Managementzentrale

#### **Standort**

Name Magna PT B.V. & Co. KG

Straße Hermann-Hagenmeyer-Str. 1

Postleitzahl 74199

Ort Untergruppenbach
Ortsteil Untergruppenbach
Bundesland (standortbezogen) Baden-Württemberg

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 942

## Ansprechpartner für den Standort

 Name
 Peter Tillmann

 Telefon
 +4971316444660

 Fax
 +4971316444401

E-Mail peter.tillmann@magna.com

Webseite www.magna.com

## Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code Bezeichnung

#### **Standort**

Name Magna PT B.V. & Co. KG

Straße Hermann-Hagenmeyer-Str. 1

Postleitzahl 74632

Ort Neuenstein
Ortsteil Neuenstein

Bundesland (standortbezogen) Baden-Württemberg

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 866

## Ansprechpartner für den Standort

Name Peter Tillmann
Telefon +4971316444660

Fax +4971316444401

E-Mail peter.tillmann@magna.com

Webseite www.magna.com

## Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code Bezeichnung

#### **Standort**

Name Magna PT International GmbH

Straße Hermann-Hagenmeyer-Str.

Postleitzahl 74199

Ort Untergruppenbach
Ortsteil Untergruppenbach
Bundesland (standortbezogen) Baden-Württemberg

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 52

## Ansprechpartner für den Standort

 Name
 Peter Tillmann

 Telefon
 +49713164444660

 Fax
 +4971316444401

E-Mail peter.tillmann@magna.com

Webseite www.magna.com

## Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code Bezeichnung

#### **Standort**

Name Magna PT B.V. & Co. KG

Straße Industriestr. 5

Postleitzahl 78112

Ort St. Georgen im Schwarzwald

Ortsteil St. Georgen

Bundesland (standortbezogen) Baden-Württemberg

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 74

## Ansprechpartner für den Standort

 Name
 Peter Tillmann

 Telefon
 +49713164444660

 Fax
 +4971316444401

E-Mail peter.tillmann@magna.com

Webseite www.magna.com

## Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code	Bezeichnung
29.32	H.v. sonstigen Teilen u. sonstigem Zubehör f.
	Kraftwagen

#### **Standort**

Name Magna PT B.V. & Co. KG

Straße Hermann-Hagenmeyer-Str. 1

Postleitzahl 74632

Ort Neuenstein
Ortsteil Neuenstein

Bundesland (standortbezogen) Baden-Württemberg

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 905

## Ansprechpartner für den Standort

 Name
 Peter Tillmann

 Telefon
 +4971316444660

 Fax
 +4971316444401

E-Mail peter.tillmann@magna.com

Webseite www.magna.com

## Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code Bezeichnung

#### **Standort**

Name Magna PT B.V. & Co. KG

Straße Hermann-Hagenmeyer-Str. 1

Postleitzahl 74749

Ort Rosenberg

Ortsteil Rosenberg

Bundesland (standortbezogen) Baden-Württemberg

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 439

## Ansprechpartner für den Standort

Name Peter Tillmann

Telefon +4971316444660

Fax +4971316444401

E-Mail peter.tillmann@magna.com

Webseite www.magna.com

## Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code	Bezeichnung
I NACE-COUE	Dezeicillulig

29.32 H.v. sonstigen Teilen u. sonstigem Zubehör f.

Kraftwagen

#### **Standort**

Name Magna PT B.V. & Co. KG

Straße Wilhelm-Maybach-Str. 10A

Postleitzahl 74196

Ort Neuenstadt am Kocher

Ortsteil Neuenstadt

Bundesland (standortbezogen) Baden-Württemberg

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 40

## Ansprechpartner für den Standort

Name Peter Tillmann

Telefon +4971316444660 Fax +4971316444401

E-Mail peter.tillmann@magna.com

Webseite www.magna.com

## Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code Bezeichnung

29.31 Herstellung elektrischer u. elektronischer

Ausrüstungsgegenstände f. Kraftwagen

#### **Standort**

Name Magna PT B.V. & Co. KG
Straße Wilhelm-Maybach-Str. 10a

Postleitzahl 74196

Ort Neuenstadt am Kocher

Ortsteil Neuenstadt

Bundesland (standortbezogen) Baden-Württemberg

and Deutschland

Mitarbeiter am Standort 37

## Ansprechpartner für den Standort

 Name
 Peter Tillmann

 Telefon
 +4971316444660

 Fax
 +4971316444401

E-Mail peter.tillmann@magna.com

Webseite www.magna.com

## Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code Bezeichnung

#### **Standort**

Name Magna PT B.V. & Co. KG

Straße Scarletallee 2

Postleitzahl 50735 Ort Köln Ortsteil Niehl

Bundesland (standortbezogen) Nordrhein-Westfalen

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 233

## Ansprechpartner für den Standort

 Name
 Peter Tillmann

 Telefon
 +4971316444660

 Fax
 +4971316444401

E-Mail peter.tillmann@magna.com

Webseite www.magna.com

## Wirtschaftszweig (NACE-Code)

29.3

NACE-Code Bezeichnung

#### **Standort**

Name Magna PT International GmbH

Straße Scarletallee 2

Postleitzahl 50735 Ort Köln Ortsteil Niehl

Bundesland (standortbezogen) Nordrhein-Westfalen

Land Deutschland

Mitarbeiter am Standort 55

## Ansprechpartner für den Standort

 Name
 Peter Tillmann

 Telefon
 +4971316444660

 Fax
 +4971316444401

E-Mail peter.tillmann@magna.com

Webseite www.magna.com

## Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code Bezeichnung

#### **Standort**

Name Magna PT S.p.A.
Straße Via dei Cilamini 4

Postleitzahl 70026

Ort Modugno (BA)
Bundesland (standortbezogen) Ausl. Adresse

Land Italien
Mitarbeiter am Standort 899

## Ansprechpartner für den Standort

 Name
 Peter Tillmann

 Telefon
 +4971316444660

 Fax
 +4971316444401

E-Mail peter.tillmann@magna.com

Webseite www.magna.com

## Wirtschaftszweig (NACE-Code)

NACE-Code
Bezeichnung

29.3

H.v. Teilen u. Zubehör f. Kraftwagen

tandort	
Name	Magna PT s.r.o.
Straße	Perinska ceste 282
Postleitzahl	04458
Ort	Kechnec
Bundesland (standortbezogen)	Ausl. Adresse
Land	Slowakei
Mitarbeiter am Standort	1075

Ansprechpartner für den Standort	
Name	Peter Tillmann
Telefon	+4971316444660
Fax	+4971316444401
E-Mail	peter.tillmann@magna.com
Webseite	www.magna.com

Wirtschaftszweig (NACE-Code)	
NACE-Code	Bezeichnung
29.3	H.v. Teilen u. Zubehör f. Kraftwagen

Aktualisierung des EMAS-Registers vom 1.6.2024